

路虎大马路上“拦截”61路公交车

因驾乘言语冲突,乘客拦车讨说法

昨日上午10时许,省城滨湖新区西藏路上,一辆正常行驶的61路公交车行驶至路口时,窜出一辆“路虎”越野车,迎面将公交车突然截停,公交车急刹车避让,导致车内一名乘客被摔伤。好端端的为何拦停公交车?记者调查得知,事情起因与早上的一起乘车矛盾有关。

倪健 星级记者 张敏

车厢拥挤,驾乘人员几句口角埋祸端

驾驶公交车的司机姓钱,他认出了从越野车上下来的那名女子。钱师傅说,上午8点多,自己驾车行驶至滨湖世纪城站牌时,由于恰逢周一,车内拥挤不堪,“前门没法再上客了,只能开后门。”

“后门站了一对母子,我从倒车镜看

到,他们俩身体悬在外面,根本没关严车门。”为保险起见,钱师傅只能催促刚上车的乘客下车。钱师傅极力劝说,试图能让这对母子下车,“后来,女子跑下车,站在公交车前,不让车启动。”钱师傅说,对方意图很明显,迫于无奈,钱师傅

只得再让其他乘客临时下车,以示“公平”。

车门终于关上,女子始终不退,甚至做出拍打车窗的举动,驾驶室里的钱师傅探出头遂跟女子理论了几句。最终,公交车起步离开。

开着路虎,向公交司机讨“对不起”

钱师傅承认,因为车厢人多拥挤,一时心急,就跟这名女子骂了几句。一名乘客被安全送往目的地后,没想到事情并没有结束。

这名没有坐上车的男子很委屈,一

边投诉反映此事,一边告知家人,乘坐一辆“路虎”越野车,根据公交车车牌在附近寻找,于是出现了开始一幕。

包河巡警610 巡控车和交警陆续赶到,在处置中,曾与钱师傅发生矛盾

的女子也站出,表示只是想给自己讨回公道,要求钱师傅道歉。

最终,钱师傅为自己的不当言语表达了歉意,好在摔伤手臂的女乘客并无大碍,三方经过协调,最终握手言和。

星报提醒

骗子冒充房东催缴房租

星报讯(星级记者 张敏) 昨日下午,市民小马收到一条陌生短信,对方自称是房东,人在外地,让小马将下一季度的房租全部汇入卡中。小马一时没有发觉,直到准备汇钱时,给真正的房东打去电话,一番询问,才发现自己险些落入骗子圈套。

“我是房东,我在外地,你把这次的房租存到我爱人卡中。”小马开始没有发觉异常,准备汇钱时,给房东打电话,房东称自己并没有在外地,更没催过房租。

星报提醒:收到交房租短信等涉及汇款的所有类似短信,都要提高警惕,在汇款前一定要和收款人进行再三核实,避免上当受骗。

微信,摇出一个美女“饭托”

星报讯(黄馨 本报记者) 闲着无聊翻微信,看到一个签名为“心情不好,想找人陪喝酒”的美女,生意不顺的小军也刚好想找个人说说烦恼,便与该美女联系。谁知竟然是陷阱,在一家简单的餐厅里,两人消费950元。

小军告诉记者,微信中,美女自称楠楠。两人约好见面。见面后,随便聊了两句,在一家简餐店吃饭。点菜时,小军点了两份牛排、小吃和色拉,算一下300元不到。点完菜后,楠楠提出喝红酒,便点了一瓶。吃完饭等到结账时,小军被账单吓一跳,楠楠刚才点的那瓶酒居然要668元,加上主食一共950元。小军才知道受骗了。

星报提醒:不要和陌生人说话,这种微信摇一摇的把戏,玩玩就罢了,还见面吃饭,不是自找麻烦吗?

慈善年会是一艘“爱心集结号”

安徽金港混凝土制品有限公司:经济支持不算什么,真情无价



徽希望工程迎新春爱心慈善年会”大型公益活动,将于2013年元月4日正式举办。尚昌怀先生代表合肥金港混凝土制品有限公司董事长尚昌怀先生接受了记者采访。

尚昌怀先生表示,通过爱心慈善年会的形式,为社会各界爱心人士构建一个参与公益事业的桥梁和纽带,使更多的人关注和支

持希望工程事业,用爱心和责任心凝聚成一股强大的社会力量。此举十分有
意义。
“其实有限的经济支持真的不算什么,真情才是社会无价的财富。”尚昌怀先生称,公司一直有心想致力于慈善事业,可是一直没有摸到门路,慈善年会有很多爱心企业,大家一起加盟慈善年会,是一艘“爱心集结号”。“这个公益活动的形式非常好,简洁新颖、影响大、层次高,效果非常明显。”

星报讯(记者 祁琳) 由本报联合团省委、省青少年发展基金会主办的“第八届安

安徽省优质产品 中国首届食品博览会金奖



徽府烧坊 浓香天下

安徽宿州市古沱酿酒有限责任公司

古沱州人善酿酒。隋末唐初,大诗人王绩结庐于此,种黍酿酒,名动遐迩,著《酒谱》、《醉乡记》,引天下酒人共慕。北宋时首设酒坊,以西关神泉水配之,其酒甘冽醇厚,香美绝伦。府官闻之,微服而往,举杯徐啜,觉味入空灵,神魂俱醉,乃痛饮之,酣畅淋漓,兀然豁然而,长啸称快,赐名:精烧。或徽酒之宗。至明初,易名:精烧老号。酒品多遭官府征用,百姓难闻其味,后遂以:徽府烧坊:行名,徽淮人宝藏之。



共創雙贏

- 诚邀全国各地空白市场(省、市、县)战略合作伙伴
- 质量保证、信誉保证、服务保证、市场保证
- 招商贵宾专线: 013605571299
- 网址: www.GuTuoJiu.com

徽酒 徽商 徽文化